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ÚVODNÍ  USTANOVENÍ :  

 

                    Tato pravidla jsou uzpůsobena podmínkám, 

které jsou dány možnostmi tělocvičny a jejího zázemí. 

 

 

Č Á S T   1.   -   HŘIŠTĚ    

 

1/1  Definice hřiště    

Hřiště je rovná plocha obdélníkového tvaru v přibližných 

rozměrech volejbalového hřiště.  

 

1/2  Mantinely 

Mantinely tvoří boční stěny tělocvičny spolu s přenosnými 

mantinely (žíněnkami z vybavení tělocvičny). Výška stěnových 

mantinelů je pro rok 2026 neomezena k zabezpečení vyšší 

plynulosti hry. 

 

1/3  Brankoviště 

Brankoviště je prostor vymezený žlutým obdélníkem, v němž je 

zakázáno trvale setrvávat. Je možné jím proběhnout. 

 

 

Č Á S T   2.   -   BRANKY  A  STANOVIŠTĚ  MIMO  HŘIŠTĚ    

 

2/1  Branky  

 

2/1/1 Branky jsou kovové konstrukce opatřené vnějšími sítěmi 

ze zadní a bočních stran.   

2/1/2 Branky se na hřišti umístí tak, aby jejich otevřená 

strana byla na čáře brankoviště (branková čára) – blíže ke 

stěně, a tyčky branky ve stejné vzdálenosti od spojnice 

brankové čáry a kolmé (kratší) čáry brankoviště.   

 

2/2  Hráčské lavice  

Jsou umístěny u podélných stěn tělocvičny. Hráči mimo hru, 

sedící na lavicích, do hry v jejich blízkostí nesmí zasahovat. 

Pouze polohou chodidel umožní odraz míčku zpět do hry.  

 

 

Č Á S T   3.   -   TRESTY A SANKCE 

 

3/1  Za nedovolené hraní bránícího hráče v brankovišti  

Pokud bránicí hráč zabrání vniknutí vystřeleného míčku do 

branky svým postavením v brankovišti, bude útočícímu družstvu 

připsána sankční branka. 

3/2  Za vrážení do soupeře 

Při vrážení do soupeře bude proti provinivšímu se družstvu 

nařízeno trestné střílení. 

 

 



3/3  Za držení soupeře nebo jeho hole 

Bude-li bránicí hráč soupeři znemožňovat volné hraní jeho 

držením (za jakoukoliv část jeho těla nebo výstroje nebo 

hole),  bude proti provinivšímu se družstvu nařízeno trestné 

střílení. 

3/4  Za sekání 

Zasáhne-li hráč svého soupeře holí do ruky, nohy nebo do jiné 

části těla nebo horním úderem hůl soupeře, bude proti 

provinivšímu se družstvu nařízeno trestné střílení. 

3/5  Za hru vysokou holí  

Bude-li hráč hrát míček ve výši nad svůj pas, bude hra 

přerušena a soupeři bude umožněno míček rozehrávat ze středu 

hřiště, přičemž provinivší se družstvo musí nastoupit na 

maximálně jeden krok před své brankoviště. 

3/6  Za nebezpečnou hru holí 

Je povařován dotek nebo úder holí na krk a hlavu. Provinivší 

se hráč je vyloučen do konce utkání a jeho družstvo hraje 

jednu minutu v oslabení. 

3/7  Za hákování   

Bránění soupeři ve hře zaháknutím jeho hole není dovoleno. 

Proti provinivšímu se družstvu bude nařízeno trestné střílení. 

 

 

 

Č Á S T   4.   -   DRUŽSTVA,  HRÁČI  A  JEJICH  VÝSTROJ   

 

4/1  Hráči v dresech       

4/1/1 Každé družstvo nastupuje v jednotných úborech, 

sestávajících z trik nebo tílek a sportovní obuvi do 

tělocvičny.  

4/1/2 Družstvo tvoří maximálně devět hráčů obého pohlaví. 

 

4/2  Hráči ve hře 

4/2/1 Do hry za každé družstvo nastupuje trojice hráčů, 

přičemž v ní může působit pouze jeden muž. 

4/2/2 Družstvo nesmí mít na hřišti větší počet hráčů než tři. 

Mezi hráče na hřišti se započítávají i hráči družstva, kteří 

jsou ze hry vyloučeni trestem. 

 

4/3  Kapitán družstva  

Každé družstvo určí kapitána, který jediný je oprávněn 

komunikovat s rozhodčím, a to pouze k právě proběhlému úseku 

hry. 

 

4/4  Výstroj a vybavení hráčů v poli 

4/4/1 Hráč v poli musí mít jednotný úbor ve smyslu znění 

pravidla 4/1/1. Každý hráč musí být obut v obuvi nepoškozující 

jakýmkoliv způsobem hřiště. Hráč na sobě nesmí mít osobní 

vybavení, které by mohlo způsobit zranění jemu nebo ostatním 

hráčům (prsteny, náramky, řetízky a podobně).  

 



4/4/2 Hráči jsou vybaveni speciální holí z plastického 

materiálu určenou pro florbal. Hůl musí být oblá, bez ostrých 

hran a na konci rukojeti musí mít koncový chránič. Čepel nesmí 

být ostrá.  

4/4/3 Přilby, rukavice, chrániče a další vybavení je povoleno, 

odpovídá-li výše uvedeným pravidlům.  

 

4/6  Míček 

Hraje se míčkem určeným pro florbal. Míček musí být bílé 

barvy.  

 

 
ČÁST  5.   -   DALŠÍ  PRAVIDLA  HRY 

 

5/1  Utkání 

5/1/1  Utkání se zahajuje v předem stanovenou dobu rozehráním 

míčku dvojicí soupeřů (bully) uprostřed hrací plochy. 

5/1/2 Utkání se hraje v celkovém herním čase, který je 

stanoven podle počtu zúčastněných družstev a časem pronájmu 

tělocvičny. Uprostřed každého utkání se strany mění. Přestávky 

se aplikují dle dohody družstev. 

 

5/2  Střídání hráčů 

Hráči mohou být střídání po přerušení hry nebo ve hře.  

Střídání a odpočinek hráčů nesmí ovlivnit průběh hry. 

 

5/3  Rozehrání po přestupku proti pravidlům a jiném přerušení  

     hry  

5/3/1 Při opuštění míčku mimo hru tak, že jím není možno hrát 

holí, hráč, který je u míčku první, míček z prostoru mimo hru 

vybere rukou, položí ho na bílou čáru v kolmici od místa 

vyjmutí míčku a v co nejkratší době míček rozehraje. Protihráč 

rozehrání umožní zejména svým postavením min. 1 m od 

položeného míčku (pozice těla i hole). 

5/3/2 V případě jiného přerušení hry míček rozehrává družstvo, 

které mělo míček v držení nebo kterému byl míček přisouzen 

rozhodnutím rozhodčího, a to ze středu hřiště. 


